

Protokoll

Hägersten-Älvsjös och Skärholmens stadsdelsnämnds råd för funktionshinderfrågor

Justerat digitalt

Närvarande:

Ulla Smedberg, vice ordf, mötesordförande
Lotta Rosenström
Ingela Hedén
Margareta Åsén-Johansson

Återbud:

Agnes Serfözö
Anette Rosing
Axel Otten, ordf
Mikael Erdefelt

Övriga:

Andreas Thorstensson, avdelningschef Skärholmen SDF (§1-7,9)
Veronica Östlin, avdelningschef Hägersten-Älvsjö SDF (§8)
Fanny Eklund, verksamhetsutvecklare/sekreterare Hägersten-Älvsjö SDF

Tidpunkt:

Onsdag 2024-09-25
kl. 09.00-11.45 (förmöte 09 - 10)

Plats:

Telefonvägen 30, sammanträdesrum Nallen

Ulla Smedberg
Mötesordförande
2024-09

Ingela Hedén
Justerare
2024-09

§1 Mötets öppnande och genomgång av närvarande ledamöter

Ordförande förklarar mötet öppnat.

§2 Rådets arbetsformer

Bordläggs till nästa sammanträde.

Rådet påminner om att bilägga länk till nämndärenden i kallelsen.

Rådet påminner förvaltningarna om att involvera rådet i remissvar.

§3 Godkännande av dagordning

Dagordning godkännes med justering av att § 5 och § 2 byter plats.

Önskemål från rådet att justera kommande dagordning enligt detta.

§4 Val av justerare

Ingela Hedén väljs till justerare.

§5 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkännes och läggs till handlingarna.

§6 Balanslista

- Workshop 22 oktober

Rådet avser att använda förra årets underlag till kommande workshop. Underlaget är fortfarande aktuellt. Önskemål från rådet att förvaltningen kopplar det mer till verksamhetsplanen i workshopen. Förvaltningarna återkommer till rådet med identifierade utvecklingsområden som tagits med till verksamhetsplanen.

Rådet föreslår utöver detta att förvaltningarna återkommer med identifierade utmaningar (knäckfrågor) som rådet kan ge stöd med. Frågan läggs till balanslistan.

- Bemanning och vakanser i rådet. Rådet har diskuterat frågan på sitt förmöte.

- Möte med Funktionsrätt i Stockholm den 17 oktober, som mycket handlar om rådets arbetssätt

§7 Inkomna skrivelser och remisser

- Brukarundersökningen LSS.

Förvaltningarna informerar om att det har varit uppstart av brukarundersökningarna inom LSS för målgrupperna inom grupp- och servicebostäder samt daglig verksamhet.

Verksamheterna berättar att de har utsedda frågeassistenterna.

§8 Aktuellt på Hägersten-Älvsjö

- Butiken Konfektyrverkstan har öppnat i Gröndal och hade invigning den 4 september. Invigningen var välbesökt.
- Förvaltningen har startat upp en öppen förskola för barn med funktionsnedsättning. Öppna förskolan heter Pippi och ligger centralt i Fruängen.
- Förvaltningens analys utifrån ny chefsstruktur pågår.
- Förvaltningen fortsätter att satsa på kompetensutveckling till stödassistenter och det pedagogiska ramverket.
- Avdelningen för funktionsnedsättning och socialpsykiatri kommer att ha ett fördjupat arbete om sjukfrånvaro i verksamheterna.

§9 Aktuellt på Skärholmen

- Förvaltningens personliga assistans har delats upp och överförs till andra enheter.
- Häng med-festivalen i maj var uppskattat. Utvecklingsområden har identifierats kopplat till val av plats och dag. Förvaltningen avser att fortsätta anordna detta även under nästa år.
- Förvaltningen har genomfört organisationsförändring utifrån chefsstruktur och införande av chefsledet områdeschefer.

§10 Frågor till kommande möte

- Rådets arbetsformer
- Återkoppling från verksamhetsplan

Aktivitet	Sammanträde
Besök av Sandra Wahlberg, Daglig verksamhet 127	7 februari
Boendeplanen	7 februari
Funkfältare	10 april
Presidiet — träffa nya ordförande för Skärholmen	15 maj
Lee Orberson Lars Wennberg deltar på	5 juni

Sammanträde	Protokoll Sida 4 (4)
Diskutera möjliga aktiviteter inför VP-arbetet	5 juni
Rådets arbetsformer	5 juni
Genomgång av prioriterade områden från senaste Workshop 2023	5 juni
Följa upp funkfältarens arbete under höstterminen	HT24
Namnen på kommande mötesordförande	
Identifierade utmaningar (knäckfrågor) som rådet kan ge stöd med.	25 sept

Sammanträdestider

Datum	Kl.	Innehåll	Mötesordf.
Våren			
7/2	9-12	<i>DVI27 kvalitetsutmärkelse Boendeplanen</i>	Axel
6/3	9-12	<i>Stadsdelsdirektörer Skhlm</i>	Mikael
10/4	9-12	<i>Funkfältaren</i>	Ingela
15/5	14-17	<i>Rådet träffar stadsdelsnämndernas gruppledare mellan kl 15-17</i>	Agnes Axel
5/6	9-12	<i>Lee Orberon, SDF stadsdelsdirektör</i>	Margareta
Hösten			
25/9	9-12	<i>Tema C – Kompetensutveckling Rådet föreslås förbereda lista med fokusområden inför workshop 22 oktober (deadline 9 oktober)</i>	Ulla
22/10	9-12	<i>Workshop om VP - Hubben bokad</i>	Axel
7/11 (prel.)	13-16	<i>Rådet träffar stadsdelsnämndernas gruppledare</i>	Lotta
4/12	9-12	<i>Återkoppling efter workshop</i>	Mikael

Fanny Eklund, mötessekreterare